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SARDINIJA 
8.9.-13.9.2026 

 
6 dni 

 
Drugi največji otok v Sredozemskem morju, ki danes sicer pripada Italiji, je še vedno poln vplivov drugih kultur. 

Otok sestavlja 8 provinc in v vsaki je nekaj unikatnega. Raznolika kulinarika različnih pridihov, domače vino, 
prijazni domačini, turkizna voda in neokrnjena narava naredijo na obiskovalce vtis, da so v raju sredi morja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.dan: NOVA GORICA – LIVORNO – OLBIA - IRGOLI 
Odhod v nočnih urah iz Nove Gorice (nekje med 01:00 in 02:00) ter vožnja po Italiji mimo Benetk, Padove, Bolonje in po 
Toskani do pristanišča Livorno (z vmesnimi postanki). V Livornu se bomo vkrcali na trajekt za Olbio, ki izpluje v jutranjih 
urah. Na trajektu boste imeli udobne letalske sedeže. Po izkrcanju se bomo zapeljali do kmečkega turizma blizu kraja Irgoli. 
Nastanitev, večerja in prenočevanje. 
 
2. dan: IRGOLI – NUORI – GORATA SARDINIJA IN PASTIRJI – IRGOLI 
Po zajtrku se bomo odpravili na raziskovanje goratega dela Sardinije. Najprej se bomo zapeljali do Nuora, mesta 
imenovanega tudi Atene Sardinije, kjer je živahno kulturno življenje že od 19. stoletja. Dom umetnikov, kot so Salvatore in 
Sebastiano Satta, Francesco Ciusa in pisateljica Grazia Deledda, zaradi katerih je mesto zaslovelo po vsem svetu. Sprehod 
po zgodovinskem središču je sproščujoča zabava, korak nazaj v preteklost pa, ko se sprehodite po starodavnih tlakovcih 
vzdolž ulic, obdanih s starimi kamnitimi hišami, dvorišči, portiki in majhnimi trgi, ki se zdijo kot da se pojavijo od nikoder. 
Med starimi četrtmi je Séuna, nekoč dom kmetov in obrtnikov, ter santu Pedru, kjer so živeli pastirji in posestniki. Obiskali 
bomo tudi Etnografski muzej, kjer bomo občudovali predvsem čudovite pisane in raznovrstne narodne noše, po katerih je 
Sardinija poznana po vsem svetu. Nato bomo šli v »neobljuden« del otoka, kjer bomo spoznavali življenje sardinski 
pastirjev, po katerih je otok poznan in si pri njih privoščili pastirsko kosilo. V poznih popoldanskih urah povratek do 
kmečkega turizma, večerja in prenočevanje. 
 
3. dan: IRGOLI – ALGHERO – OKOLICA 
Po zajtrku bomo kmečki turizem zapustili in se podali na zahodni del otoka. Raziskovali bomo 5. največje mesto na 
Sardiniji, ki ima 44.000 prebivalcev. Je glavno pristaniško mesto na otoku, kjer je tudi letališče Fertilia in eno najbolj 
priljubljenih mest zaradi sprehajalne poti vzdolž pristaniških bastionov, rdečih streh, ki se dotikajo neba, in čudovitega 
naravnega zaliva, ki se izliva v smaragdno morje. Po ogledu nekaj prostega časa in prevoz do kmečkega turizma, kjer sledi 
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nastanitev, večerja in prenočevanje. 
 
4. dan: ALGHERO OKOLICA -  SASSARI – PORTO TORRES – CASTELSARDO – ALGHERO OKOLICA 
Po zajtrku bomo raziskovali severozahodno obalo otoka in njena mesta ter plaže. Prvi postanek bo v mestu Sassari - mesto 
umetnosti, kulture in gospodarsko zgodovinsko središče severne Sardinije, pa tudi rojstni kraj uglednih osebnosti 
Italijanske republike. Po ogledu bomo nadaljevali do Porto Torresa, ki gleda na morje v središču zaliva Asinara, na rtu, ki se 
spušča proti nižini Nurra. Mesto, je rezultat dveh tisočletij dolge zgodovine, o čemer govorijo arheološki zakladi in 
spomeniki, ki jih krasi divja narava Parka dell'Asinara. Od sredine 20. stoletja se je petrokemična industrija pridružila 
kmetijstvu in ribištvu, kar je zaznamovalo nedavne dogodke v mestu. Oglede bomo zaključili v Castelsardu, enem najlepših 
mest s srednjeveško trdnjavo, ki je obdana z naravo in prežeta z zgodovino, verskimi tradicijami in starodavnimi obrtmi. 
Nahaja se na rtu v Angloni, v središču zaliva Asinara na severozahodu Sardinije. 
Sledil bo povratek na kmečki turizem, večerja in prenočevanje. 
 
5. dan: ALGHERO OKOLICA – PALAU – ARZACHENA – COSTA SMERALDA – OLBIA - PLOVBA 
Po zajtrku se bomo zapeljali na severovzhodni del otoka, proti Magdalenskemu arhipelagu. Krajši postanek bo v 
turističnem mestu Palau, v bližini katerega se nahaja razgledna točka Capo d’Orso ali medvedji rt. Postanek za ogled. Nekaj 
časa bomo namenili tudi obisku arheološkega najdišča v bližini mesta Arzachena. V enem izmed številnih tovrstnih najdišč, 
si bomo ogledali številne ostanke iz obdobja kuture nuragov. Obiskali bomo t.i. Grob velikanov (Tomba dei giganti) z 
monumentalnim vhodom in dolgo grobno izbo. Kaj sploh so nuragi: so glavna vrsta starodavnih megalitskih zgradb na 
Sardiniji, razvitih v nuraški dobi med 1900 in 730 pr. n. št., danes pa so simbol Sardinije in njene značilne nuraške kulture. 
Potepanje po Sardiniji bomo zaključili mogoče ne na najlepši, zagotovo pa najbolj poznani plaži – Costi Smeraldi ali 
Smaragdni obali. »Glavno mesto« tega dela obale je Porto Cervo - majhna in očarljiva vasica ob morju, arhitekturni biser, 
postavljen na območje naravne lepote. Poleti lahko opazujete procesijo stotine jaht in znanih osebnosti: zelo verjetno je, 
da se boste znašli na trgu in nakupovali s svetovnimi zvezdami kinematografije in televizije. 
Sledila bo vožnja v Olbio, večerja v lokalni restavraciji, vkrcanje na trajekt, nastanitev v 4 posteljnih kabinah in plovba. 
 
6. dan: PLOVBA -  LIVORNO – NOVA GORICA 
Prihod v Livorno v jutranjih urah. Izkrcanje in vožnja proti domu, kamor je predviden prihod v zgodnjih popoldanskih urah.  
 
Cena: 1.290 € na osebo; cena je izračunana pri 7 potnikih v kombiju. 
 
Cena vključuje: prevoz s kombijem na navedenih relacijah, ter vse cestnine in parkirnine, povratno vozovnico za trajekt 
na relaciji Livorno – Olbia – Livorno (na poti na Sardinijo letalski sedeži, ob povratku namestitev v 4 posteljni notranji 
kabini, TWC), 4 polpenzionov s turistično takso (dvoposteljna sobi, TWC) - spi se na 2 različnih kmečkih turizmih, 1 nočitev 
na trajektu in večerjo pred plovbo v lokalu v Olbii  , oglede po programu in z vstopninami in kjer je potrebno lokalni 
vodniki, kosilo pri pastirjih, slovenskega spremljevalca ter organizacijo izleta. 
 
Možna doplačila: 

- Riziko pred odpovedjo  70 € 
- Enoposteljna soba   250 € (število enoposteljnih sob je omejeno!) 

 
 
 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA www.porton.si 
Nova Gorica, 2.7.2026 

 
 

 


